

第七届泓河杯中文作文比赛一等奖
第十六届世界华人学生作文大赛一等奖

我的划船经历

刁小淇 Jessica Xiaoqi Diao
泓河中文学校 Elizabeth Ziegler P.S.

“高兴，紧张，还有一点点害怕”这就是我划船时的感觉。今年夏天，我和爸爸去了 ST. JACOBS 划船。

开始时我们顺流而下，一切都完美极了。我们看到最漂亮的灰鹤在捕鱼，它们一旦锁定目标，就闪电般地捉住那美味；还有好多不同颜色的鸭子，它们艳丽的羽毛在阳光下闪耀，高兴地追逐戏水，但是我们的船一靠近，鸭子们就飞走了。当河水平静得象一只慵懒的猫时，爸爸让我独自划。说实话，真正划起来比看着要难多了，超过我的想象。那只桨有点大，一旦不能控制得当，桨带起来的水就溅到船里。当河水湍急得像一匹脱缰的野马，爸爸就要亲自掌舵了。他必须小心地躲开大石头和倒落的树干。有好几次船底还是撞到了岩石。特别是有一次，我们冲进了一个小石滩，我感到局促不安，我惊慌地怀疑我们是否可以顺利冲出去。爸爸很平静，他知道如何去做：他用桨不停地推着石头，最终我们划了出去！

我很高兴又可以继续前进了，突然间我意识到我们不得不逆流划回去，因为太过留意那些美好的景色，以至于我们错过了上岸的登靠点。爸爸试了很多法子逆流划，但都失败了，看来他必须用另外的办法了。他把船划到河对岸，那儿的水没有那样急，爸爸跳下船拉着船走。走到一半时，水流又变急了，爸爸不得不回到船里。我看着岸边的一排排狗尾巴草说：“我们拉着草根走吧，它们很结实的。”我努力探身向前，伸手抓着一簇簇的草用力拉。“干得不错”，爸爸夸赞道。那一刻我感觉就像得了块奥运金牌。就这样我们不断地拉着狗尾巴草向前，我的手臂又痛又累，我知道爸爸一定是同样的感受！有几次水流仍然把我们冲回去，但我们不断地和激流搏斗着，终于我们赢了！在这个急流的尽头我想，虽然做起来不容易，但没有开始想象得那样困难。爸爸又可以继续划船了，但岸边垂下来的树枝，不断地赠给我们礼物—好多好多的虫子。我不喜欢

这些不速之客，我用小树枝引诱它们爬上来，然后马上把它们一起掷到水里。有一次我失手了，一只长腿蜘蛛爬到我的手上，我失声大叫，连忙用力甩手把它丢进河里，对刚转过身来的爸爸说“没事”！

终于一切都过去了，我看到妈妈和弟弟在岸边向我们挥手，我们回来了！上岸后我看到我们的小船粘满了树叶、断树枝和四处躲藏的虫子。我瞥了一下手表，噢，半个小时顺流而下，回程竟用了两个小时！真是一次艰难的尝试！但更重要的是有趣极了！